

百村男篮赛南金村夺冠

南金、沙头将代表九江镇出战南海区赛

6月27日晚上,2018年南海区“万科杯”百村(居)男子篮球赛暨九江镇村居男子篮球赛决赛在九江镇灯光篮球场进行。观众们怀着激动的心情与期待来到球场,场内气氛随时间的推移慢慢升温。今届比赛有来自全镇23个村居200多名运动员参加,历时半个月,近50场比赛激烈角逐。

决赛由南金村队与沙头社区队比拼。比赛开端,双方就表现出激烈的取胜愿望。双方比分紧紧相逼。经过调整战术,全力打配合,快攻猛打,球场上演了精彩的一幕又一幕。球员们闪电般的速度,精确的抢断,尖锐的打破,花式的动作一次又一次地引爆了现场的氛围,全场喝彩声不断。最终比分定格在77:73,南金村以5分之差夺得赛事冠军。同时,南金村、沙头社区将代表九江镇出战南海区比赛。

崔福庆已经参加百村杯有4年,而今年他以领队+球员的身份参与赛事当中。崔福庆分享,在制定战术的时



南金队。

候,不一定合适,更多的是队员们相互之间调整和配合。心态上自己先学会调整,然后球员们相互帮助,提出建议帮助球队有更好的发挥。

崔福庆希望,在参加南海

区赛中,南金队可以加入新人,让新人有一个见识的机会。南金村一直以来篮球氛围十分浓郁,村内篮球爱好者更是多达100多人。借百村杯和南金村村赛的机会,南金

村已经逐渐培养新一批篮球“新血”,让南金村这一篮球劲旅不断发展。

撰文/摄影 曾昭弘
通讯员 关挺坤

九江一“老赖” 被强制清空房产

玩失踪成了不少“老赖”用来逃避法院的把戏,企图让自己的债务不了了之,不过南海法院通过制定开展攻坚执行难之“海啸行动”,用来对付这些“老赖”。日前,南海区人民法院九江法庭就通过“海啸行动”强制对一“老赖”房产进行清空并交付给买受人。

当日上午10时,南海区人民法院的执行人员来到上东社区沙村某座三层楼房前,执行强制迁出工作。但该住宅大门紧锁,执法人员拍门无人应答,于是在属地村居治安工作人员的见证下,执行人员依法采取强制开锁的方式进入住宅内,对屋内物品进行清点登记。

笔者随执法队入屋,发现里面没人居住,东西基本已经被搬走了,地上满是垃圾,执法人员对物品进行清点,同时安排人员对大门锁进行更换。

该幢住宅原来的业主张某因2011年涉及一宗民间借贷的纠纷,欠下高某1303568元拒不归还,因此高某于2014年向南海法院提起诉讼,并获得法院支持。2014年6月,该案经南海法院审理并认为,根据双方最后达成的债权债务书据即《借据》《利息支付计划》,作为确定双方权利义务的依据。南海法院依法作出如下判决:被告张某某应在本判决发生法律效力之日起十日内偿还借款1303568元给高某,被告张某某应在本判决发生法律效力之日起十日内偿还10000元/月从2011年4月2日起计付利息于高某。

由于张某某逾期未还款,于是高某向法院提出强制执行,南海法院依法将被执行人张某某的这幢住宅进行了司法拍卖。该房屋网拍成交后,经法院多次传唤、张贴迁出公告,张某某仍一直拒绝办理清退房屋事宜,反而安置自己年逾七十的老母亲占据房屋。执行法官在综合案件情况后,多次与张某某的母亲、买受人以及村委会沟通,并对该房屋进行断水断电。“这种情况下他(张某某)的行为涉嫌犯‘拒不执行生效判决裁定罪’,我们已经将他依法移送公安部门侦查,现在由法院立案审理这个案件。”南海区人民法院九江法庭副庭长杨宇鹏表示,对房产进行清空并更换门锁后,将会把钥匙交给买受人。

撰文/沈芝强

50名文化志愿者开展“头脑风暴”

九江开展文化志愿者培训班,培养思维创新力

“我们可以把九江特色文化与新潮流相结合,用新颖的形式吸引大家前来互动,了解九江文化。”6月26日,南海区文化体育局、九江镇文化站在吴家大院举办“聚力志愿文化 共铸品牌南海”2018佛山市南海区文化志愿者管理培训活动,近50名文化志愿者参与。

培训中邀请到佛山市教师家长交流研究主讲导师龚运玑,为志愿者们讲解“团队创新能力”。课程中,龚运玑通过讲解“什么是创新思维、如何创新、创新思维工具”以及深入讲解、实践“头脑风暴”激发志愿者团队思维。龚运玑先向志愿者们提出“结合吴家大院特色开展文体党建、团建活动”的主题,把近50名文化志愿者分为三个小组,让小组团队激发思维创新能力。

听爷爷讲历史故事、传统文化角色扮演服装走秀、抖音潮流互动、DIY立体九江模



文化志愿者合影。

型书……在分享环节中,志愿者们设想出多个富有精彩内容的文化策划。以“小组互动式课题研讨”作为教学模式,带领文化志愿者们进行情景模拟体验和讲解,并从中科普《中华人民共和国公共文化服务保障法》和《中华人民共和国公共图书馆法》的相关法律知识,得到了

文化志愿者们的一致好评。

据悉,此次活动旨在激发打造属于九江文化特色的文化志愿者团队,通过建立文化志愿者阵地,开展一系列服务点的培训与服务点的活动。

撰文/摄影 曾昭弘
通讯员 谭湘梅



“头脑风暴”互动现场。